
Calculo de Montantes  

NRL (Sin pieza parasita) 

1) Posición de la pieza 
2) Determinar Vp (principal) 
3) Factor de Forma 
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4) (Grafico 1) 
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Montante lateral H/D = 1 
Montante Sobre H/D = ½ 

 NRL (Con pieza parasita) 

1) Identificar sección principal 
2) Calcular volumen de la pieza principal 

3) 
Ppal

Ppar

T
T

  δ = %Volumen parasito a considerar (Grafico 2) 

Si L > 3T  = Se considera Placa 
Si L < 3T  = Se considera Barra 

4) PparPpal
Pza
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5) Factor de forma 
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6) Del Grafico 1, Vm  
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7) Del grafico 3 Hm y Dm 
Montante lateral H/D = 1 
Montante Sobre H/D = ½ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

L: Largo     
W: Ancho  
T: Espesor 



Woldawer 

1) Definir Posición de Moldeo 
2) Determinar s y α 
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3) Determinar ubicación del montante 

- Montante Sobre La pieza 
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4) Calcular VP  Vm 
5) Calcular AP  y  Am   MP y Mm 
6) Comprobar ajuste del montante Mm ? MP 

 

Poirier 
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Φ = 1: Sin gap 
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s: Contracción del Metal     
α: Eficiencia del montante 

Eficiencia de montantes 

Cilíndrico: 14% 

Casquete Esférico: 25% 

Esfera: 48% 

Manguito Refractario: 67% 

 



Distancia de Montantes de Alimentación (Placa) 

Dmax (Esquina) = 4.5 T 

Dmax (Entre Montantes) = 4 T 

Distancia de Montantes de Alimentación (Barras) 

Dmax (Esquina) = 6 T0,5 

Dmax (Entre Montantes) = 1,2 T 

 

Enfriadores 

 

  


